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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR UELITON MACHADO DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Cumprimentar aqui excelentíssimo senhor presidente em seu nome cumprimento todos os 

vereadores, à todos servidores dessa casa gostaria aqui cumprimentar o nosso amigo Popó é 

uma satisfação tê-lo aqui Popó, dona Maria Beserra, nosso amigo Jamir satisfação tê-los aqui, 

hoje o intuito da minha , da minha fala é, antes de eu entrar no ponto que eu queria entrar aqui 

eu gostaria parabenizar o vereador Sinval pelo o teu posicionamento e a sua preocupação à 

cerca do corona vírus e eu realmente acho que o poder executivo assim como todos os poderes, 

Poder Legislativo ele achar um contra peso pra ele achar enfim colocar na balança e achar 

uma posição ideal entre o que é realmente fundamental para a saúde e o que é fundamental 

para a saúde econômica, então assim são duas questões aqui bastante interessante quando a 

gente se discute dentro do âmbito da saúde nós sim acreditamos que essa quarentena, que essa 

permanência dentro da casa ela é fundamental e ela é importante, aí quando a gente já parte 

pra uma discussão econômica nós também sabemos que essa permanência em casa dá um 

déficit muito grande e nós não temos estruturas para aguentar isso por determinado tempo 

então achar o equilibro na balança é bastante complicado e eu realmente acredito que a 

melhor saída é sim abrir os comércios, é sim abrir o comércio com consciência, eu vou pegar 

uma fala sua aqui Popó no grupo que eu achei bastante interessante quando você diz o seguinte 

que o comércio em si ele poderia estar sim funcionando e que a grande, a grande questão é a 

conscientização humana não é uma questão de Vereador, de Prefeito, de Deputado é a 

conscientização humana eu achei bastante interessante isso Popó por que realmente se todos 

nós tivermos a consciência, manter a distância que temos que manter, respeitar enfim as nossas 

limitações acredito que nós não vamos estar aqui promovendo pra que esse vírus ele possa 

chegar na nossa cidade possa deixar vítimas fatais aqui é bastante importante. Gostaria aqui 

também de parabenizar o vereador Romildo pelas as indicações ali Romildo realmente bastante 

interessante a gente depende e precisa sim das indicações pra que chegue ao poder executivo 

todas as demandas ali da região (me permite um aparte, pedido do vereador Sinval Ribeiro 

Alves), está com a parte nobre colega. 

— Vereador Sinval Ribeiro Alves: Só me antecipei um pouquinho por que eu vou falar da 

questão da saúde você está entrando na questão das indicações do nobre colega lá dizer, dizer 

exatamente isso ou seja eu acho, eu acho que o poder público tem, tem a responsabilidade de 

fazer a parte dele nesse momento tá, sábado por exemplo isso não é novidade pra ninguém 

todos nós que tivemos oportunidade de andar pelas ruas da nossa cidade principalmente na 

área comercial nós verificamos ali a grande quantidade de pessoas certo as vezes muito perto 

uma da outra sem máscara sem nenhuma, aparentemente sem nenhuma  preocupação então eu 

acho que é por aí que vai entrar o poder público ou seja nossos agentes de saúde os 

serventuários da secretaria de saúde trabalhando para conscientizar a população procurar 

manter esse distanciamento entre as pessoas como eu já falei anteriormente usando as 

máscaras, usando o álcool em gel para que a gente possa contornar essa situação com maior 

normalidade possível muito obrigado pelo aparte. 

— Vereador Ueliton Machado da Silva: Só enriqueceu meu discurso nobre colega e assim eu 

fico bastante feliz vereador Romildo em saber que as máquinas estão lá naquela região pra 

sanar esses, essas dificuldades, tanto ali a ponte da PA-18 quanto a ponte da PA-15, ponte da 

PA-20 temos dificuldades na Agrovila 01, dificuldades ali no quadrado, no domingo e hoje de 

manhã nós estamos ali atrás de madeira pra tá, pra tá ali resolvendo aquela questão da ponte 

ali, dá, dá PA-18 no qual nós conseguimos ali com alguns vizinhos amigos nossos ali eles 

cederam a madeira e essa semana no caso será resolvida, a ponte da PA-15 também já tem a 

madeira adquirida pra, pra resolver ali a questão da ponte da PA-15 e a ponte da PA-15 como 

ela é de bate estaca eu fico um pouco mais tranquilo a madeira é um pouco mais curta 

consegue resolver e a grande dificuldade nossa que nós estávamos tendo até uns 15 dias atrás 

era a ponte da PA-20 no qual também, também a gente conseguiu ali conversar com alguns 

vizinhos e já conseguimos também a madeira, a doação da madeira pra estar fazendo a ponte 
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ali da PA-20 e eu fiquei bastante feliz no sentido de, da secretaria de obra atender a nossa, a 

nossa indicação ali pra que não seja feito uma ponte como disse ao nosso nobre colega uma 

ponte de madeireiro enfim pra que a ponte da PA-20 que é uma ponte extensa, que ela sim seja 

feito com todo puxamento que a vida útil dessa ponte ela, ela estende por questão de peso, por 

questão de infiltração, de umidade enfim então eu estou bastante contente em saber que essas 

situações serão resolvidas ali naquela região muito obrigado à todos.  
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